

АКИМ обещает быть новым сезоном? — с таким вопросом наш корреспондент обратился к директору Курганского областного драматического театра Р. С. Пологошкину.

Вот что он рассказал:

— Сейчас идут последние репетиции спектакля по пьесе А. Корнейчука «Над Днепром». Больше всех переживает за то, как встретят зрители премьеру, режиссер — заслуженный артист Татарской АССР В. Плещунов, недавно приехавший в Курган. Это первая его работа в нашем театре.

Главный режиссер театра Л. Меерсон ставит спектакль «Товарищи романтики» (автор пьесы М. Соболев). Роль поэта

Алешин исполняет незнакомый курганским зрителям артист К. Филиппович. Много пришло в коллектив артистической молодежи: З. Петренкова, Л. Карякова, З. Русакова, Н. Татаренков, А. Пустяков.

*Чехов —
Отличный
Репертуар...*

В репертуаре театра, кроме произведений советских драматургов, инсценировка по роману Л. Н. Толстого «Анна Каренина». Классика представлена трагедией Шекспира «Отелло». В

главной роли — артист В. Назин.

Для юных зрителей готовится спектакль по известному произведению Марка Твена «Приключения Гекльберри Финна».

Безусловно, директор театра имел право назвать репертуар хорошим: и современность, и классика, и спектакль для детей — нашли место в творческих планах театра. Однако и в прошлом году план был хорош, а ни пьесы Чехова, ни некоторых других интересных постановок зрители так и не увидели. Конечно, намеченный репертуар — не догма, а руководство к действию. Тем не менее хочется, чтобы именно принятые к постановке пьесы определяли лицо театра в новом сезоне.

МОЛОДОЙ РЕЖИССЕР
г. Курган

7 ОКТ 1960